

# МЕНЗЕЛИНСКИЙ ТЕАТР В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД. (По телефону). В городе на Неве с большим успехом гастролитовал Мензелинский государственный драматический театр. Как сообщил корреспонденту «Советской Татарии» главный режиссер театра заслуженный деятель искусств ТАССР Мулламур Мустафин, спектакли проходили во Дворце культуры имени Дзержинского, в помещении Большого театра кукол и областного театра драмы и комедии.

Свои гастролы в городе Ленинга мензелинцы посвятили 100-летию со дня рождения Владимира Ильича и 50-летию Советской Татарии.

Мензелинцы привезли с собой шесть спектаклей из национального репертуара: «Голубая шаль» — драма классика татарской литературы Карима Тинчурина, произведения современных авторов «Беглецы» Наки Исмабета, «Девушка-женица» Саида Шакурова, «Хаят» Зайни Шагимуратова, «Душа человеческая» Юнуса Аминова.

Кроме спектаклей, мензелинцы выступали с концертами в цехах предприятий. Особенно запоминающейся была встреча с молодыми рабочими-строителями города Пушкина. Зрители от всего сердца благодарили артистов Татарии за яркие выступления.

В рецензиях, которые появились в эти дни в ленинградских газетах, отмечается своеобразие творческого лица театрального коллектива, который в течение 25 лет пропагандирует как произведения классиков национальной драматургии, так и современных авторов.

Взыскательный, товарищеский разговор о гастрольных спектаклях состоялся в Ленинградском отделении ВТО, в котором приняли участие театроведы Москвы и Ленинграда. Надолго останется в памяти мензелинских артистов и встреча с деятелями искусства Ленинграда.

актор — 2-76-54, заместителя редактор  
промышленности — 2-78-63; сельского  
и писем — 2-75-55; общественная пр

Советская Татария  
г. Казань

124 OKT 1969